VIHCTPYKLUMSA MO ycTaHOBKE 3alUUThI

1. 3anomuTe KpeneémHbie NNadky 2 B nepedHeid YacTU NOHXEePOHOB,
HaMBUTE B HMX GonTel ME8x25.
2. HapeTb kpenéxHble KpOHWTENHLI 3 Nnponunamu Ha paxee
HauneneHHsle DonTel.
3. 3anoxuTL KpenéxmHsele NNaHkn 1 B 3agHel JacTu nogpamHMKa U
HAKMBUTE B HMX BonTel M8x25.

4. HageTk 3afHIOK YacTe 3aWMTel NpoNUNaMn Ha paHee

HaXWBNEHHbIEe BoNTel, NepenHI YacTs 3aLWTsl 3aKPennTh K
Kpen&nHblM KpoHwWwTeHam 3 Bontamm M10x20.
5. Bce TOUKM KpenneHWs 3aTaHyTe.

ALF0831st

Geely Emgrand lNog eeinycka: 2021-

Ne KomnneKkTauus Kon-so
1 | BonTt M8x25 4 wr.
2 | bont M10x20 2 Wr.
3 | Waiba M8 (yeenuyeHHasn) 4 Wwr.
4 | laiBa M10 (yeenudeHHasn) 2 Wr.
5 | KpenéxHas nnaxka 1 2 Wr.
6 | Kpené&wHasa nnaHka 2 2 wr.
7 2 W,

KpenéxHele KpoHLITERHL! NpaBblit ¥ NeBblii 3

MpouzeecT CMasKy KpenéxHbix 6oNTOB MacnoMm UnNu Apyrow

KOHCEPBALMOHHON HUAKOCTLIO

[ononHuTentHan MHpopMaUna Ha obuuMansHow cante. Www. alfeco.

3awura kaptepa v K

bont
M8x25

Bec sawutei: 8,6 kr

Bec komnnextauwm: 2,4 Kr
Pasmep sawute: 720x810x40
MomeHT 3atamkn: M8 - 15,7 H'm
MomenT aaramkn: M10 - 32 H'm

ALk e

ABTOKOMNOHEHTH W3 CTany

W SNioMHUHHR




